

# ØVRE ROMERIKE TRAVLAG

## Protokoll fra styremøte 16.10.17

Tilstede: Silje Bendiksen, Per Ivar Bendiksen, Per Dag Danielsen, Thor Vidar Bakke, Merete C Rønås og Ketil Hansen

### **Sak 17-17 NTS**

#### NTS kontrakter

NTS kontrakter klare med ett ØRT rutinebestemmelse.

Kontrakt sier kvartalsfakturering

Hvis ønske om månedlig faktura kommer det ett fakturagebyr på kr. 50,-

Arbeides med egen tilleggskontrakt for å sikre at ØRT får tilbakekjøp av eget område ved ett evt. salg av NTS til ØRT.

### **Sak 20-17 Julelunsj**

lørdag 2. Desember kl. 14.30

Pris per person kr. 300, inkludert felles V75-bong

Varm og kaldmat, ta med egen drikke

Påmelding ved innbetaling innen 25. november

Innkjøp juletre og pynt – Ansvar Per Dag

V75 bong – Ansvar Per Ivar og Thor Vidar

### **Sak 24-17 Boksutleie amatørstallene**

Søknad fra Synnøve Opsahl - Etter en helhetlig vurdering av ett samlet styret har vi vedtatt å avslå denne saken.

### **Sak 25-17 Generalforsamling**

Dato 25. januar 2018 og forslag innen 4. januar

Innkalling seneste 25.11,

info legges ut på travsport.no, annonse i TGN og SMS, Ansvar Ketil

Facebook oppdatering, Ansvar Silje